
CISCO WEBEX CUSTOMER SATISFACTION

Safe, secure, and reliable out of the
box.

97% of surveyed Government
customers are likely to recommend
Cisco Webex.*

97%

Source: TechValidate survey of 31 Government Webex users
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*Based on respondents who rated their likelihood to recommend as 7 or higher on a scale of 0 to 10.

https://www.techvalidate.com/product-research/cisco-collaboration/facts/369-272-FAF
https://www.cisco.com/c/en/us/solutions/cisco-on-cisco/collaboration.html
https://www.techvalidate.com/

